



Potpredsednik Pokrajinske vlade Đorđe Milićević i ministarka trgovine i turizma u Vladi Republike Srpske Dragica Kovač, otvorili su na Spasovdan, 06. juna, u Kongresnom centru Novosadskog sajma, prvi „Sajam zavičaja - zavičaj kroz privredu, turizam i kulturu“.

Ovaj sajam, na kojem je na 25 štandova izlagalo oko 100 izlagača, sa željom što vernije prezentacije običaja, kulture, tradicije srpskog naroda kroz knjige, slike, stare predmete, narodne nošnje, kao i ukuse zavičaja, pa su se na svakom štandu mogle probati raznorazne domaće specije i delicije, organizovan je sa ciljem jačanja, produbljivanja i razvoja postojećih i iznalaženja novih oblika međusobne saradnje, integracije i povezivanja pripadnika našeg naroda u Srbiji i u regionu i afirmaciju napretka regiona u celini.

Direktor Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima AP Vojvodine, gospodin Duško Čutilo je ispred organizatora, Pokrajinskog sekretarijata za regionalni razvoj, međunarodni razvoj i lokalnu samoupravu i Fonda za pružanje pomoći prognanim i raseljenim licima, istakao da je njihova želja bila da se učini napor da se povežu i unaprede tri oblasti, privreda, turizam i kultura, organizovanjem raznih dešavanja u okviru jedne ovakve manifestacije.

Program svečanog otvaranja pratile su temateske konferencije na temu privrednog povezivanja Republika Srpska - AP Vojvodina, a predstavljeni su i turistički potencijali Republike Srpske i AP Vojvodine. Celodnevnu manifestaciju pratio je kulturno-umetnički program u kojem je učestvovalo preko 300 članova KUD-ova iz Srbije, Federacije Bosne i Hercegovine i Hrvatske.

- Meni je posebno drago što je prvo izdanje ove manifestacije imalo odličan odziv publike i ono o čemu moramo da razmišljamo u pripremama za sledeću godinu i drugi Sajam zavičaja je pronalaženje većeg prostora - istakao je gospodin Čutilo.

Uporedo sa dešavanjima u Kongresnom centru, u organizaciji Pokrajinske vlade i Privredne komore Vojvodine (PKV) održan je Poslovni forum koji je okupio više od 70 privrednika iz Republike Srpske i Srbije i predstavnike najznačajnijih institucija u regionu.

Predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović rekao je na skupu da je intenziviranje međusobne privredne saradnje istovremeno osnov za sve druge vidove saradnje Srbije, odnosno AP Vojvodine i Republike Srpske, a predsednik Radovan Višković je naglasio značaj podrške koju je Vlada Srbije pružila RS u proteklih nekoliko godina kroz investicije u infrastrukturne projekte.

Predsednik Privredne komore Vojvodine (PKV) gospodin Boško Vučurević je između ostalog rekao, da što češći kontakti i međusobna saradnja dovode do jačanja poslovnih veza što će svakako doprineti ostavarivanju pozitivnih rezultata.



